

恒逸代表队领跑前全运会前半程

以7金2银1铜团体总分164分高居榜首

本报讯 随着9月18日跳绳比赛的结束,前镇第四届全运会第十六大赛事已经结束。恒逸运动健儿斗志高昂,奋勇争先,在先前结束的拔河、飞镖、象棋、围棋和跳长绳5项比赛中,为恒逸代表队斩获7金2银1铜,另有1人次获第5名、2人次获第6名,以团体总分164分高居全

运会组榜首,在前半程比赛中处于领跑地位。自2008年获前镇第三届全运会比赛总成绩第二名以来,“我运动,我健康”的理念在恒逸内逐步深入人心。在2011年举办的恒逸集团第二届企业文化节中,涌现出了一大批体育竞技活动的业余高手。在今年8月下旬开始的前镇第四届全运会比赛中,精心组队参赛的恒逸代表队一路高奏凯歌,蝉联了围棋、象棋团体冠军,并一举拿下了围棋个人金银牌和中国象棋个人金牌,同时奇迹般地拿下了飞镖男子团体、个人和女子团体的3块金牌,还获得了跳长绳比赛第二名、拔河比赛第三名。

据了解,在10月底之前,前镇第四届全运会还将举行篮球、羽毛球、乒乓球、登山和径五大项赛事。恒逸运动健儿将继续弘扬“永不止步,缔造辉煌”的企业精神,再接再厉,以良好的精神风貌取得更大的成绩。(本报记者)

立足恒逸 展望未来

立足恒逸 展望未来

来恒逸工作不知不觉已过两年,从刚进公司的一个新人,到现在成为新人中的一个老人,作为公司的一员见证了公司的发展,同时伴同公司的成长,也提升和锻炼了自己。刚进恒逸时,什么都不懂,因为公司在财务管理软件上是SAP,从未碰过SAP,一切都要从头学起。一开始学SAP的时候很吃力,还好有同事的帮助,从而很快进入工作状态。有时候要去国税、地税办事情,同事们都会细心的告诉我需要注意哪些,如何办理,等等。

一开始做这些事情的时候,觉得很新鲜,很简单,时间长了就麻烦大意了,犯了错误。所以新人在做每一件小事情的时候,都要很小心,很谨慎,在工作上就会手忙脚乱,这其实是一个错误的认识。再小的事情,在繁琐的事情,你能够做到细致,做到自己对自己事情负责的一套方法。记得公司投资发展部总在一次公司演讲中说过,他每次都会把电脑上的文档整理一下,很干净,这种习惯形成了对我们是有益的。

2011年的9月份,我很荣幸被派往恒逸下属子公司盛石化跟岗SAP项目组学习SAP,长达半年的时间,不仅让我系统学习了SAP,但更重要的是能够全方位的了解一下项目的运作方案,在运作中如何跟公司各部门沟通协作,促成目标的实现。从盛逸回到聚烯烃后,协助领导做成本工作。

我记得人力资源部杨经理说过我们不仅仅要从公司中学到什么,在完成本职工作的时候,更要为公司的发展创造价值,这才是我们每个恒逸要做的事情,要想这个问题,所以每次做成本工作的时候,都要去想成本分摊是否合理,是否需要改进,公司现有业务流程是否存在问题,是否可以做得更好。如果只是个机械性的去完成工作,那顶多是个合格的员工,更多的是要发现问题,提出问题,创造性的解决问题。

在公司财务的一次内聘中,要做试卷,拿到试卷的时候,一看傻眼了,大部分都不会做。虽然试卷题目有点难度,但还是自己的缘故,工作后没有在像学校里的時候那样去学习,就像事后感到的不认为工作了就是学习的终止,恰恰是学习的开始。这次内聘给了我很多启示,学习无止境,在工作中总结经验,更要在工作中不断学习新的知识!

2010年上市,2011年公司产值突破500亿,海外石油化工项目的启动,都为恒逸人提供了良好的发展平台,如果把恒逸比作一位勤劳善良的母亲,我们这些孩子在母亲的呵护成长的同时是否应该反哺母亲,感恩母亲。

立足恒逸,展望未来。我们要将有所感恩之情转化成积极、有朝气的工作,把自己融入团队之中,在团队中学习,在团队中成长,在团队中培养自己的专业、大局、创新和竞争意识,把恒逸建设成更有朝气、更有活力、更有效率的团队。

探 访 记

进入化纤公司车间工作已经有四年多,从品管到工程师一路走来,产品的质量始终放在心中,那分量和地位永远有着特殊的地位。在行情好的时候,产品供不应求,一些小问题就特别容易被忽视,行情一旦转变,那么这些问题就自然成为客户吹毛求疵的理由了。作为生产工人我们,就是产品质量“守护神”,在日常工作中务必要把质量关,用心做好细节。在产品生产和管理中,精细化时代已经到来,虽然我们日常的工作较多都是简单的重复性工作,单调、乏味,烦躁总是伴随在我们周围,但是产品质量的保证以及提升离不开这些看似重复、枯燥、琐碎的工作。海尔集团总裁张瑞敏曾经说过:把每一件简单的事做好就是不简单,把每一件平凡的事做好就是不平凡。作为一名产品质量管理者就是要在简单的工作中做好细节,把好产品质量关。在这个市场竞争激烈的时代里,产品的重复性和等同性越来越多的出现,而想要在这些同类产品的竞争中占有一席之地,细节就是支撑起这片天地的通天柱。细节产品质量,更是体现差异的重要因素,它犹如一块合金中的含金量,决定着合金的价值。

星 风采



简介:徐传泉,男,山东人,2003年进入聚烯烃行业,2008年5月进入上海恒逸聚烯烃纤维有限公司,任聚烯烃部副值班长,现任聚烯烃二线工程段长,分别于2009和2010年荣获“优秀员工”称号,2011年获得“技术能手”称号。

有句话说得好“选择你所爱爱的,爱你所选择的。”作为一名员工,要学会爱自己选择和接受的工作,通过自己的努力,为公司做出应有的贡献,也为自己的职业生涯写下闪亮的一笔。徐传

严把质量关 用心做好细节

□ 沈军

万个零配件,每一个配件必定有它自身的价值。作为一名产品质量管理者,更加要重视和注意机器、设备零件的运行原理,只有和它们打成一片,才能生产出优秀产品。记得在三年前,自己刚到四车间的时候,所亲身感受的关于产品质量问题的事情,备受启发。一个批号的染色存在一种雪花斑降等问题,从原料到丝路的染色等一系列问题的查找中,无果。后来,经过仔细对比,发现降等的部位与CV值大小存在紧密联系,从而大胆推测降等的部位必定是CV值超过一定范围的。于是,先对几个能影响到CV值的部件进行试验性更换。很快,3号器这一配件很快发现,虽然这只是个直径3cm左右的圆形小配件,但是在纱的品质上却起着至关重要的作用。这一发现,不仅为产品的质量提供了一个突破口,更为公司在细旦多孔领域争取了市场。

“天下难事,必做于易;天下大事,必做于细。”这是老子对细节的一种态度和观点。严把质量关,用心做好细节是我们每一个恒逸人对细节的态度。化纤公司单独设立“品质管理”这一岗位,可见公司对品质的重视,而这个群体的组成或是经验丰富的员工,或是有着较强学习能力的人,他们的共同点就是对整个生产过程中

的每一个细节都掌控的较好,更难能可贵的是他们对机会、人才等方面的预见性。而这个预见性就来自于平时对一系列细节的积累。

譬如,一根皮带的跳动形式判定是否为脱齿,检测器的三根轴的转动速度是否一致来判定齿形是否正常,再加,生头杆丝路相差多少会对细旦的染色产生影响等等。看似细节是一种积累,反映着我们的专业水准,体现着我们的内在素质,更能体现我们所独有的价值。什么样的情况会产生丝径,什么样的情况会产生毛丝,什么样的情况又会产生凸岛等等,随便问一个品管,他会告诉你一大堆原因。这是因为他们每天都在寻找、发现并处理的事情,这是他们的工作。正如,事无巨细而做细,事作于细而求精。正因为他们在每天做几件简单的事,而且很认真的在做,久而久之,对这几件事就会熟练之极,这就是一种积累,一种沉淀,更是一种智慧。

成功是一种习惯。那么,注重细节也是一种习惯,只有注重细节的人,才会走向成功。同样,只有注重细节的企业才会走向成功。作为化纤公司产品之质量管理者的一员,我能够时刻体会到公司在产品质量方面所做努力。特别是在改进中,

徐传泉:像热爱生命一样热爱工作

泉正是这样的员工典范,自从2008年5月份进入上海恒逸公司以来,一直在自己的工作岗位上兢兢业业,无私奉献。

创业艰难百战多 刚刚进入公司的时候,因为徐传泉已经有4年的聚烯烃工作经验,所以被公司领导委以重任,担任值班长兼立带值班组兼与聚一、二线项目的开车。

上海恒逸是拍卖自原上海埃立生公司,是恒逸集团首个通过并购途径获得投资成立的子公司。由于生产设备处于长期不运行状态,多有老旧和损坏,而新进员工人数不足且经验欠缺,面对种种困难和问题,徐传泉作为技术骨干,充分发挥发挥的力量,排除各种困难,毫不犹豫地带头奋战在车间第一线。白天带领值班员工参加设备的安装和检修,夜晚和空闲时间则抓紧新进员工的理论知识和实际操作培训。无论在车间的哪里,都能看到他的忙碌的身影。正是有了像他一样的很多员工日夜没日地奋斗和贡献,才有了聚一、二线的顺利投产,如期完成了集团公司下达的开车任务,为恒逸后来的发展和壮大奠定了坚实的基础,同时它的顺利投产也标志着恒逸

集团过去新建、新建再新建的发展方式,为整合主业,优化结构作出了新的探索。

而今迈步从头越 2011年4月世界最大聚烯烃生产产线在上海恒逸投产,面临着二头两尾和四套流程等新的生产方式,徐传泉再次被领导委以重任,负责难度最大的热裂系统,面对新的困难和挑战,他没有退缩不前,而是将其当成另一座高峰而迎难而上,毅然地投入新的工作中去,这一次除了现场员工全都是新手外挡在他面前更大的困难是复杂的系统和庞大的任务。每天徐传泉除了繁重的工作外,还承受着巨大的心理压力,为了能够在最短的时间内顺利完成50万吨的聚烯烃装置投产的目标,他利用夜晚安静的时候带领他的班组对热裂系统进行检查和排查,把每一个环节都确认了再确认,不放过任何细节。整个聚烯烃装置就像一个链条,无论设备和工艺都是环环相扣的,任何一个环节都不能掉链子。

猴猴子的徐传泉就只聪明、机智而顽强、不服输的猴子一样,调试开车前一个月,他每天有2/3的时间奔走于车间,现场,与关联部门和人员沟通、协调,发现问题,解决问题,圆满完成

了热裂系统的开车调试的必要前提条件,为2011年8月聚烯烃三顺利调试成功做出了属于自己的贡献,当看到洁白的切片源源不断地从离心机里跳跌着出来时,他情不自禁地振臂欢呼雀跃起来,这是多么令人激动而又难忘的时刻啊,所有的汗水和付出都因为这一刻的到来而微不足道,所有的光荣和梦想在这一刻实现。

快乐工作 快乐生活 工作中的徐传泉是个“拼命三郎”,那么生活中的他又是怎么的呢?虽然平时一副不苟言笑的样子,但是如果和他接触之后,就会发现他是一个极为热爱生活、热爱生命的,闲时喜欢唱歌和打篮球,无论对待生活还是工作,他都抱有极大的兴趣和责任感,正是因为这份兴趣和责任心,才使得他在技术上不断地精益求精,严格要求,力求做得更好。他平时常对员工说,用心做好每一件事,力求将每一件事做到自己心中的满分。其次热爱工作就是热爱生命,就是对自己负责。工作虽然是辛苦的事,但我们可以让自己在工作中释放自己的热情,释放自己的智慧,从而获取一份快乐、一份成就,就像热爱生命一样热爱工作吧。(通讯员 焦一芯)

舞动快乐 舞出精彩

□ 李晓虹

的人群举办了一次别开生面的舞蹈训练班。公司领导将这次训练班的名额交给我,对领导的这份厚爱,我心里表示感激;对领导这份信任更是信心百倍。只要有喜爱跳舞的同事来学,我将毫不吝啬地付出,更希望在不远的将来带动公司更多的同事加入到这项活动中来。

参加了训练班,我才知道了什么叫真正的狂热,什么叫真正的投入。向不大的舞蹈教室,被前来学习的学员们挤得满满的,还时不时有新的人员加入。舞蹈老师不得不采取择优录取的方法,各单位最多只能派两名学员参与培训,其他人等后续由学习后的学员们再行教授。教排舞的老师是镇政府专门从萧山请来具有丰富经验的老老师,她的教学水平据说在萧山舞蹈界也是首屈一指的。这种具有专业水平的人员,一出手一投足都是那么潇洒漂亮,让我们这些新学员们个个望尘莫及。可看到她那优美、舒展、大方的动作,更激起了我们学习的欲望和兴趣。这次训练班课程短,任务重,要求每两天就要学会一个新舞。这对我们非专业的学员来说又是一个新的挑战。平时大家都是各自自学,有些是从网络上学习一些简单的排舞,从没有正式学习排舞过。这次正式的学习,让大家对排舞有了更深一步的理解。更庆幸萧山还有机会接受专业老师教授的道理,所以学习的热情并不亚于8月一浪高过一浪的狂热,每次还到上课时间,就有学员在教室里提前练习,还互相讨论学习动作,一遍又一遍,认真地感悟。上课结束后,更有一些学员不愿意走,就是走出教室也会在楼下再练练,再说说。每次的学习,不论是学员还是老师,个个都是汗流浹背,空调风扇吹的冷风已被我们的学习热情所覆盖。从一首《碎碎碎》开始到最后一首的

《大家一起来》,期间最难学也最难掌握的是具有地域风情(加帕拉海蓝)。为了能学好这个快节奏舞蹈,除了一步步地模仿老师的动作,还听得懂舞曲目中的强拍弱点,一点点领悟感受,当时没有弄懂的,回家后继续练习,那几天真得简直快要走火入魔了,直练得浙江的双脚肿胀,穿鞋都困难,可为了学到精髓,为了以后能更好地教公司的同事,再苦再累再难也是值得的。

短暂的培训学习很快也就结束了,老师给予了我们的鼓励和赞赏,对我们学习的热情和态度更是高度的评价。虽然学习的学员大多不再年轻,中年人很多,其中也不乏老年人。可在整个的学习和练习中,个个活力四射,那精力和毅力,并非亚于为奥运赛场上健儿们。

带着满腔的学习热情,将自己新学的排舞传授于同事们,并接受这项任务中9月中旬前镇健身排舞大赛的任务。组队学习说起来容易,做起来确实也是有一定难度的,因为公司的同事都有自己的工作,学习排舞必须要占用中午大家休息的时间。有些人还是三班倒的,一边工作,一边学习,休息的时间更是少之又少了。可为了同一个目标,大家没有怨言,没有退缩,将全部的热情都投入到排练中。



形和变换,我们一时摸不着方向,又没有可借鉴的模式,这又是一次新的挑战。为了能队形变化的新颖多样,我与同事们商讨了多次,不断调整练习,走台站队,队位定点,远近近看,一次次修整,一点点改善,力求做到完美顺畅。队形变化的讨论与实践,使我们更加感受到了排舞的魅力所在,它不仅只是体现姿势的优美,更是团队合作和集体智慧的结果。

经过近半个月的不懈努力和练习,我们终于排练完毕,比赛那天我们终于取得了第二名的好成绩。比赛并非是最完美的结果,我们享受的是整个排舞学习与排练的过程,享受的是它带给我们快乐与幸福感。在舞动中感受那份发自内心的欢愉,在舞动中感受那份放松与惬意,在舞动中感受那份与音乐的共鸣,让我们行动起来,舞动快乐,舞出精彩!!